

IN MEMORIAM

Dr ing. agr. **Ivan Šemper**

Ove godine izgubili smo još jednog kolegu. Dana 11. srpnja umro je dr Ivan Šemper, do nedavna još aktivan sveučilišni nastavnik, docent Fakulteta poljoprivrednih znanosti u Zagrebu.

Rođen je 14. XI 1912. godine u Hlebinama u siromašnoj porodici. Po završetku osnovne škole, po nagovoru učitelja, nastavlja školovanje u Koprivnici i Zagrebu. U toku tog vremena prate ga teške materijalne prilike pa se velikim dijelom izdržava sam instrukcijama klasičnih i materinjeg jezika, a pokatkad i fizičkim radom. Nekoliko puta prekidao je školovanje, zbog nedostatka sredstava, i vraćao se u svoje selo. Nakon završetka srednje škole upisao je studij agronomije na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu u Zagrebu. Završivši studij bio je kotarski agronom u Dvoru na Uni, Vukovaru i u Kostajnici.

U godini 1952. došao je na Poljoprivredno-šumarski fakultet gdje radi kao asistent u Zavodu za tehnologiju poljoprivrednih proizvoda i ostaje sve do odlaska u mirovinu, krajem 1977. g. Svoj rad dr Šemper posvetio je proučavanju tehnoloških svojstava i opće upotrebe vrijednosti poljoprivrednih proizvoda. Najveći broj naučnih i stručnih radova koje je napisao obrađuje kvalitativna svojstva pivarskih ječmova. Na osnovi dugogodišnjeg rada iz tog područja napisao je i obranio doktorsku disertaciju s temom »Tehnološka vrijednost naših pivarskih ječmova«. Uz naučne i stručne radove napisao je i dvoja skripta za potrebe nastave od kojih su jedna tiskana a druga ostala u rukopisu.

Dr Šempera sjećaju se brojne generacije studenata kao nastavnika. Održavao je mnogo godina laboratorijsku nastavu iz predmeta Tehnologije ratarskih proizvoda i Prerade voća i povrća. Kao sveučilišni docent predavao je Tehnologiju ratarskih proizvoda. Od studenata i kolega osobito je voljen zbog široke osnovne kulture i jednostavnosti, te kolegijalnosti prema svima kako u nastavi tako i u radu.

Zdravlje nikada nije dobro služilo dr Šempera, a prije desetak godina ono se drastično pogoršalo. To je bila velika prepreka da se još intenzivnije bavi znanstvenim radom kojeg je veoma volio. Gubitak supruge koji ga je nedavno zadesio još više je pogoršao njegovo već narušeno zdravlje.

Na zagrebačkom groblju Mirogoj oprostili smo se od pokojnog dr Šempera u prisutnosti njegove rodbine i brojnih prijatelja. U ime Fakulteta poljoprivrednih znanosti govorio je prof. dr J. Čížek a u ime Društva agronoma i Zavoda u kojem je pokojnik radio govorili su prof. dr J. Kovačević i ing. J. Bedeković.

F. V.